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SİRKÜLER (2019’69) 

 

 

Konu: Kendisi Veya Yakını Vefat Eden Meslek Mensuplarının (SM-SMMM) Beyanname ile 

Bildirimlerini Verdikleri Mükelleflerin Zor Durum Hükümlerinden Yararlandırılması. 

 

Gelir İdaresi Başkanlığının www.gib.gov.tr sitesinde 15.10.2019 tarihli Vergi Usul Kanunu 

Sirküleri/118 yer almakta olup, bu sirkülerde; 

 

3568 sayılı kanun kapsamında Serbest Muhasebecilik, Serbest Muhasebeci Mali Müşavir unvanına 

haiz meslek mensubunun,   kendinin veya yakınının vefat etmesi ve vefat tarihi itibariyle beyanname 

bildirimin verilme süresinin bitimine 7 gün veya daha az kalması halinde, yakını veya kendisi vefat 

eden meslek mensubu tarafından beyanname / bildirimleri verilen mükelleflerin mezkur beyanname / 

bildirimlerini son verilme tarihine 7 gün eklenerek verilecek olup, bu beyan üzerinden tahakkuk eden 

vergilerin ödeme sürelerinin son günü, bu beyanların yapılması gereken sürenin son gününü takip eden 

günden itibaren 7 güne uzatılmıştır. 

  

Örnek: Meslek mensubunun yakınının 21.11.2019 tarihinde vefat etmesi halinde, son beyan tarihi 

olan 26.11.2019 tarihine 7 günden az süre kalması nedeniyle, bu mükellefin beyannamelerinin son 

verilme tarihi 04.12.2019 tarihine kadar uzayacak olup, mükellef için yapılması gereken  beyanları  

04.12.2019 tarihine kadar yapılacak  ve bu beyan üzerinden tahakkuk eden vergilerin de 04.12.2019 

günü akşamına kadar ödenmesi gerekmektedir.  

 

Ekim 2019 dönemine ait verilmesi gereken Form Ba ve Bs’lerin son beyan tarihine kadar olan süre 7 

günden fazla olması nedeniyle bu formların verilme sürelerinin uzaması söz konusu olmayacaktır. 

 

Bu sirküler uygulamasında, eşi ve çocuğu ile kendisinin veya eşinin ana, baba ve kardeşi meslek 

mensubunun yakını kabul edilecektir. 

 

Söz konusu sirkülere aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.gib.gov.tr/node/140194  
 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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